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1. (10 puntos) Suponga un modelo de regresién simple
y = Po+ fir1 + u.

Reemplace en la expresion general 8 = E(zz')~! E(xy) para demostrar que 1 = Cov(z1,y)/ Var(z1)
y Bo = E(y) — f1 E(x1). El modelo anterior pertenece a una familia de modelos con la carac-

teristica que la esperanza condicional es lineal ;Cudl es ésta familia de modelos?

2. (10 puntos) Suponga dos modelos de regresién

y =2y +u, (1)
y=2a'B + 2B+ v, (2)

donde el modelo (2) incluye z (las variables explicativas del modelo 1) e incluye z (variables
adicionales no incluidas en el modelo 1). Ademds suponga que x incluye una constante.
Demuestre que Var(u) > Var(v).

Utilice el resultado anterior para argumentar que siempre que agreguemos variables el R? del

modelo aumenta.

3. (20 puntos) Dados los modelos de regresién

Y= t+mz1+u, (3)
y = Po + fix1 + Paza + v. (4)

(a) Encuentre la relacién entre 81 y 1. (Cuando se cumple que ;1 = 17

(b) Suponga que y = log(salarios), x; = anos de educacién, y z2 = habilidad innata. Si el
modelo (4) mide el efecto causal de educacion en salarios, comente sobre las consecuencias

de utilizar el modelo (3) en lugar del modelo (4).

Pista: Escriba v; utilizando la formula para el modelo de regresién simple, y luego reemplace

y segun el modelo (4).



4. (20 puntos) Estamos interesados en el modelo de regresién

¢ = po+ Prxy +1*

donde E(r*) = 0 y E(x1 r*) = 0. Suponga que no se puede observar ¢* pero observamos ¢ tal
que ¢ = ¢* + e donde E(e) = 0 y E(z1 e) = 0. Se puede interpretar que g es una medicién con
errores de medida de ¢*.

(a) Dado el modelo lineal de regresiéon de ¢ (la variable observada con errores de medida) en
xIq:

q = 6o + 0171 + error.

Demuestre que 61 = 81 y 69 = SBo.

(b) Suponga que E(r*e) = 0 y demuestre que la varianza del error es mayor en el modelo

con error de medida.



